

4 | 综合新闻

他叫冯玉民,原本是一名公立小学教师,辞职创办英语辅导学校。如今,他的学校已扩展到4个校区,学生遍及我市两县三区——

“不做第二个谁,只做独特的我”

□本报记者 王峰

“在前有敌人、后有追兵的时刻,字母U灵机一动……”9月13日,记者走进位于山城区红旗街中段的这家学校的一间教室时,冯玉民正在上课。33岁的他,语调激昂,动作活泼,像一个童心未泯的大孩子。正是这样一个年轻人,带着对英语教学和对学生的热爱,靠着不断学习与创新的劲头,让自己的学校在鹤壁中小学辅导行业中独树一帜。如今,他的学校已扩展到4个校区,学生遍及我市两县三区。

他寻访多地名师,为学知识瘦了20斤

2003年开始,冯玉民在某公立小学担任英语老师。因为他讲课生动,许多学生在课外邀请他

辅导英语。冯玉民常常辅导完学生,回家还要熬夜备课,十分辛苦。课外辅导会分散自己教学的精力,但是他不想打击学生的学习热情,冯玉民心里越来越矛盾。

2006年的一天,他瞥见了书架上那本《李阳疯狂英语》,封面上的李阳挥舞着手臂,激情飞扬。一个念头也在冯玉民心中发了芽——如果创业,也许有一天能和他一样桃李满天下。

经历了数日的思想挣扎,冯玉民开始进行市场调查,他发现鹤壁的中小学英语辅导机构不少,但是有特色的并不多,如果能做好,发展前景将十分广阔。

同年5月,冯玉民辞掉工作,先后到西安、北京、上海等地,向马承、邱耀德、端木庆一等名师学习英语教学理念和教学方法。

在这段时间,他每天5点起来背单词、练口语,上完课,他还要

认真地写下学习心得。不到一年,他背完了整本英语词典,缴纳了数万元学费,瘦了足足20斤。

起步艰难,曾经的学生家长帮他渡过难关

万事开头难。2007年,在亲戚的帮助下,冯玉民的学校成立了。但是由于是新学校,宣传不够,招生情况很不乐观。他效仿一些做得不错的学校,通过发传单、试讲等方法,招到了一些学生,但远远低于预期。

“亲戚急,我也急,从前在学

校当老师时从没考虑到这些情况。”冯玉民告诉记者。

“多亏了原来的学生。”冯玉民说,没多久,自己办辅导学校的

事情在原来的学校传开了,有十

几名孩子都主动来学习,有的家

长还介绍亲戚朋友的孩子前来学

习。很快,他就招到了80多名学

生。冯玉民感动不已,更坚定了走

下去的决心。”冯玉民说。

渐渐地,慕名而来的学生多了

起来。2010年,生源突破了400

人,冯玉民意识到必须组建一

个团队,让更多的优秀英语老

师加入进来,学校才能不断壮大起

来。

“U,but,cup,duck……”小学

三年级学生严子惠拿着冯玉民编

写的教材,安静地等待上课。

“冯老师的课讲得有意思,孩

子上了一个学期,不讨厌英语了,

成绩也提高了。”严子惠的妈妈告

诉记者。

“我很喜欢一句话,‘不做第二

个谁,只做独特的我。’”冯玉民告

诉记者,当初创业,只是为了教更

多孩子,积累更多财富,而现在,他

希望通过不断的学和探索,研究出

独一无二的“冯氏英语教学法”,

让更多孩子快乐地学英语。

“专业化、有特色”,冯玉民始

终没忘记自己建立学校时的目

标,他开始为提升学校软实力进

行规划。

“一是自己每个季度参加一

次国内专家的培训,其他老师每

年参加一次,学校内部每周进行

浚县王玉晶不怕输,开了家洗衣店,用勤劳的双手创造了自己的幸福

准确定位市场

洗衣每年挣6万元

□本报记者 李鹏

一间4平方米的小屋挂满洗好的衣服,洗衣间的机器还在不停地运转,此时,20多岁的王玉晶正在忙着整理客户的衣物。8月27日,浚县宏丽洗衣店老板王玉晶回忆自己的创业史时告诉记者,创业路虽苦,但她不怕累,心里甜。

咬紧牙关自己开店

21岁那年是王玉晶人生的转折点。王玉晶19岁从郑州牧专毕业后,在亲戚经营的服装店打了两年工。

“两年的卖衣生活,虽然没挣到钱,但我学到了不少东西。”王玉晶说,服装生意越来越好做,当时她真不知道以后做什么。

偶然一天,王玉晶和妈妈一起去给弟弟买书,看到一本杂志

上介绍了一种环保洗衣的生意,一下子吸引了她。于是,王玉晶萌生了开洗衣店的念头。

“开始时,爸妈不同意,说我找个安稳工作最好。”王玉晶让叔叔和弟弟帮她说服了自己的父母,“当时我爸妈说给我两年的时间,说如果挣不到5万元,就嫁人。我咬咬牙同意了。”

拿着从父母和好友那里借来的7万元,王玉晶压力很大,但是也坚定了她要好好干事业的决心,“既然做了,就要做好,这次我破釜沉舟。”

2010年9月,王玉晶做了女老板,开了宏丽洗衣店。

根据调查确定客户需求

“洗衣店开业后,一连几天,没做成一笔生意。当时我心急如焚,爸爸劝我不要太急,让我去做市场调查,了解客户心理。”王玉

晶说。

听了父亲的建议,王玉晶花了两天时间,走遍浚县县城大街小巷,调查了200余人。

“调查中九成以上顾客的要求并不高,只要价格公道,服务贴心,洗好衣服就很满意。”王玉晶说,“第一个客户是孙玉海,也是我调查对象之一。他见我年龄小,给了我一个机会,拿来的是一套西服,要求我在3天内给他洗好。因为是我的第一个客户,我暗自告诉自己一定要万无一失。洗好后,我反复查看了多次才安心。3天后,孙玉海取衣服时表示很满意。”

拿着从父母和好友那里借来的7万元,王玉晶压力很大,但是也坚定了她要好好干事业的决心,“既然做了,就要做好,这次我破釜沉舟。”

王玉晶说,等赚够了钱,她要开连锁店,她要在这条路上一直走下去。

王玉晶的事业已经走上了正轨,她深知创业的艰辛,“万事开头难,但想干就不能怕难,做事业是没一帆风顺的,天上掉馅饼更是不可能的,爱拼才会赢。不管做什么,只要努力,坚定信心,就一定能够实现自己的人生价值,用自己的双手创造美好人生。”

单,客源不断让她对未来充满了憧憬。

除了定位好市场,贴心服务也让王玉晶赢来不少顾客。

“我家的衣服都是拿晶妹店里洗的,晶妹服务贴心,人好,我相信她。”顾客张来福告诉记者。

渐渐地,王玉晶的事业有了起色,现在她不但还上了1万元的贷款,还买了辆二手车,在县城买了套90多平方米的房子,每年稳定收入在6万元以上。

悉心的服务助她成功

说起自己的经营之道,王玉晶说都是一些小细节帮助她招揽了回头客,“顾客进门后,我会面带微笑地欢迎;顾客来取衣物时,我会把票据双手奉上;所有洗衣费用,明码实价公示在墙上……正

是这些细微的地方让顾客们感受到我的专业和诚心。”

创业初期的艰难锻炼了王玉晶,也助她演绎出了精彩人生,她的奋斗还在继续。

王玉晶说,等赚够了钱,她要开连锁店,她要在这条路上一直走下去。

王玉晶的事业已经走上了正轨,她深知创业的艰辛,“万事开头难,但想干就不能怕难,做事业是没一帆风顺的,天上掉馅饼更是不可能的,爱拼才会赢。不管做什么,只要努力,坚定信心,就一定能够实现自己的人生价值,用自己的双手创造美好人生。”



关注鹤壁网微信公众号即可在住宅产业文化节上参与砸金蛋活动

200箱淇花小磨香油、100份眠陈酒等您领

本报讯 (鹤壁网记者 郭丽敏) 9月19日~22日,由鹤壁日报社主办的“星河湾杯”秋季住宅产业文化节将在市会展中心广场举行,同时举办秋季大型车展、家居建材博览会暨第三届姻缘会。

看房、买车、相亲,还是去凑热闹,还可以随时参与鹤壁网的抽奖活动。活动奖品为淇花小磨香油200箱和眠陈酒100份。具体规则如下:

1.扫描鹤壁网微信公众账号二维码并关注,即可参与砸金蛋活动。

2.当天中奖者须当天兑奖。兑奖时间:上午8时30分~11时30分,下午2时~5时。

3.该扫码中奖活动日期:9月19日~22日。

工作人员提醒,中奖者请留意您手机上的兑奖提示时间,过期不候。



农技师传授“种田经”

9月17日,淇县邮政局聘请了6名农技师在北阳镇黄堆村开展了科技种田知识讲座、邮政示范方测产等活动。

图为高级农技师在向黄堆村村民讲解科技种田知识。

本报记者 李鹏 摄

“星河湾杯”2014秋季住宅产业文化节、大型车展、家居建材博览会众商家让利市民 优惠空前

本报讯 (记者 李潇潇 李雪婷) 由鹤壁日报社主办的“星河湾杯”2014秋季住宅产业文化节、大型车展、家居建材博览会、姻缘会“四会合一”的大型展会明日开幕,参展商家优惠力度空前。9月18日,记者提前来到展会现场为您打探。

本报讯 (鹤壁网记者 郭丽敏) 9月19日~22日,由鹤壁日报社主办的“星河湾杯”秋季住宅产业文化节将在市会展中心广场举行,同时举办秋季大型车展、家居建材博览会暨第三届姻缘会。

看房、买车、相亲,还是去凑热闹,还可以随时参与鹤壁网的抽奖活动。活动奖品为淇花小磨香油200箱和眠陈酒100份。具体规则如下:

1.扫描鹤壁网微信公众账号二维码并关注,即可参与砸金蛋活动。

2.当天中奖者须当天兑奖。兑奖时间:上午8时30分~11时30分,下午2时~5时。

3.该扫码中奖活动日期:9月19日~22日。

工作人员提醒,中奖者请留意您手机上的兑奖提示时间,过期不候。

本报讯 (记者 李潇潇 李雪婷) 由鹤壁日报社主办的“星河湾杯”2014秋季住宅产业文化节、大型车展、家居建材博览会、姻缘会“四会合一”的大型展会明日开幕,参展商家优惠力度空前。9月18日,记者提前来到展会现场为您打探。

15个精品楼盘让利 幅度均超万元

展会主办方工作人员介绍,经过一个月的招商和筹备,本届展会汇集了星河湾、升龙广场、建业·壹号城邦等15个楼盘,无论是楼盘数量还是优惠力度均为历届之最,让利幅度均超万元。

“展会期间在升龙广场楼盘‘闪购’,可享受100元抵1万元总房款的优惠,此外按揭优惠3%,一次性付款优惠4%,现场还有额外的购

房优惠惊喜。”升龙广场工作人员介绍,“如果您选购的是一套100平方米的房子,一次性付款的话就能省两万多元。”

优惠+抽奖,免费汽车开回家不是梦

“这次我们共展出7款福特品牌车型,现场提车并一次性付款的消费者最高可优惠3.5万元,这种机会可不常有。”长安福特梦工厂市场经理周磊说。

“比如现在我们品牌里最畅销的新款福克斯,在现金优惠1万元的基础上,还送7次免费车辆保养,送名牌机油,再送价值1980元的太阳膜。”周磊表示,只要在展会上订车还可参加幸运抽奖。

“在东南汽车展位,销售经理马刘涛介绍:‘展会现场人人都可参加我们的抽奖活动,一等奖奖品是

一辆东南V3菱悦汽车。”

家居建材厂家成本价销售吸引眼球

“为了让消费者,本届展会我们特推出了598元每平方米的巨惠装修大礼包。”紫名都装饰销售人员告诉记者,对有意装房子的市民来说,紫名都的展位不可错过。

本次展会还吸引了不少家居建材生产厂家参展,来自浚县的莲芳木业实业有限公司就是其中的一员,公司董事长李连方告诉记者,没有中间代理商,生产厂家直接来展会卖产品,能最大限度地让利消费者。

“在此次展会上,我们销售的整体家具、衣柜、影视墙、酒柜、木门等产品已经接近成本价,就是为了能够在我市家居建材市场上打响莲芳木业的品牌。”李连方说。

下周一,我市开展无车日活动

让你的爱车休息一天吧

本报讯 (记者 郁海燕) 9月22日,我市将开展无车日活动,

建议大家积极响应号召,选择公共交通、自行车、电动车或步行等绿色交通方式出行。日前,记者

从市住房和城乡建设局了解到,

自2007年以来,我省积极响应住建部号召持续组织开展中国城市无车日活动,大力倡导绿色

交通理念,推动城市绿色交通系

统建设,培养城市市民绿色出行

意识,取得了良好的社会效果。

目前,全国有154个城市政

府承诺参加,我省郑州、鹤壁、洛阳等

12个城市政府也承诺并持续组织

开展无车日活动。

据了解,今年无车日的活动